
Ata Eletrônica da 41ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 15ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 13/12/2021 - 18:00 ;
Encerramento: 13/12/2021 - 18:18 

Mesa  Diretora:  Presidente:  Vitória  Folgassa  da  Silva  /  PSC  ;  Vice-Presidente:  Eder
Fernando Votri / PRTB ; Primeiro-Secretário: Antonio de Aguiar / Cidadania 

Lista de Presença na Sessão:  Antonio de Aguiar / Cidadania ; Eder Fernando Votri /
PRTB ; Gilmar Foscheira /  PSD ; Gilse Soletti  Mafioletti  /  PSL ;  Ilani Desordi da Silva
Lorena / PRTB ; Sergio Peron / PRTB ; Valderi dos Santos Ilha / PSD ; Vitória Folgassa da
Silva / PSC 

Justificativas de Ausências na Sessão: Joseane Martarello / Ausência sem Justificativa 

Expedientes: Abertura da Sessão: Sob a presidência da vereadora Vitória Folgassa da
Silva - PSC, foi declarada aberta a Sessão Ordinária do dia 13 (treze) de dezembro de
2021.  Aprecição da Ata da Sessão Anterior: Ata da Sessão Extraordinária nº 04/2021
do  dia  06  (seis)  de  dezembro  de  2021,  a  qual  foi  aprovada  por  unanimidade  dos
vereadores. 

Matérias do Expediente: 1 - Projeto de Lei Ordinária do Poder Executivo nº 91 de
2021, Autoriza o Executivo Municipal a proceder à Doação de bem móvel (motocicleta) de
propriedade  do  Município.  Autor:  Marciano  Vottri  -  Prefeito,  Tipo:  Leitura,  Resultado:
Matéria lida ; 2 - Requerimento Dispensa de Pareceres das Comissões nº 5 de 2021,
O Vereador abaixo assinado, com acento nesta Casa de Leis, vêm, com fundamento no
artigo 77 do Regimento Interno, solicitar que seja posto para votação em Plenário este
pedido de dispensa de pareceres das comissões permanentes, referente ao Projeto de Lei
nº 91/2021. Autor: Valderi dos Santos Ilha, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ;  3 -
Indicação nº 100 de 2021, Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, a construção
de  uma praça  com playground.  Autor:  Eder  Fernando  Votri,  Tipo:  Leitura,  Resultado:
Matéria lida ; 

Lista de Presença na Ordem do Dia:  Antonio de Aguiar / Cidadania ; Eder Fernando
Votri / PRTB ; Gilmar Foscheira / PSD ; Gilse Soletti Mafioletti / PSL ; Ilani Desordi da Silva
Lorena / PRTB ; Sergio Peron / PRTB ; Valderi dos Santos Ilha / PSD ; Vitória Folgassa da
Silva / PSC 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei Ordinária do Poder Executivo nº 54
de  2021,  Autoriza  permuta  de  imóveis  do  patrimônio  público  municipal,  por  imóveis
particulares  em nome de  Isaias  Dalla  Vecchia.  -  Obs.:  Pedido  de  Vistas  da  Vereadora
Vitória  Folgassa  da  Silva  Autor:  Marciano  Vottri  -  Prefeito,  Tipo:  Nominal,  Sim:  Não
Informado,  Não:  Não  Informado,  Abstenções:  Não  Informado,  Resultado:  Matéria  não
votada ;  2 - Requerimento Dispensa de Pareceres das Comissões nº 5 de 2021, O
Vereador abaixo assinado, com acento nesta Casa de Leis, vêm, com fundamento no artigo
77 do Regimento Interno, solicitar que seja posto para votação em Plenário este pedido de
dispensa  de  pareceres  das  comissões  permanentes,  referente  ao  Projeto  de  Lei  nº
91/2021. Autor: Valderi dos Santos Ilha, Tipo: Nominal, Sim: 7, Não: 0, Abstenções: 0,
Resultado:  Aprovado por  Unanimidade -  Obs.:  Conforme o artigo nº  41 do Regimento
Interno,  o  presidente  não  vota.  Votos  Nominais  : Antonio  de  Aguiar  -  Sim  ;  Eder
Fernando Votri - Sim ; Gilmar Foscheira - Sim ; Gilse Soletti Mafioletti - Sim ; Ilani Desordi
da Silva Lorena - Sim ; Sergio Peron - Sim ; Valderi dos Santos Ilha - Sim ; Vitória Folgassa
da Silva - Não Votou ; 3 - Projeto de Lei Ordinária do Poder Executivo nº 91 de 2021,
Autoriza  o  Executivo  Municipal  a  proceder  à  Doação  de  bem móvel  (motocicleta)  de
propriedade do Município. Autor: Marciano Vottri - Prefeito, Tipo: Nominal, Sim: 7, Não: 0,

Câmara Municipal de Vitorino
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

16/12/2025

Avenida Brasil Brasil Argentina - Vitorino PR Tel.: (46) 3227-1137 http://www.vitorino.pr.leg.br/
- E-mail: camaravto@hotmail.com 16/12/2025

Página 1



Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por Unanimidade - Obs.: Conforme o artigo nº 41 do
Regimento Interno, o presidente não vota.  Votos Nominais : Antonio de Aguiar - Sim ;
Eder Fernando Votri - Sim ; Gilmar Foscheira - Sim ; Gilse Soletti Mafioletti - Sim ; Ilani
Desordi da Silva Lorena - Sim ; Sergio Peron - Sim ; Valderi dos Santos Ilha - Sim ; Vitória
Folgassa da Silva - Não Votou ; 4 - Projeto de Lei Ordinária do Poder Executivo nº 94
de 2021,  Autoriza  o  Executivo Municipal  a  proceder  à  doação com encargos de bem
imóvel de propriedade do Município e dá outras providências. Autor: Marciano Vottri -
Prefeito,  Tipo:  Nominal,  Sim:  7,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  por
Unanimidade -  Obs.:  Conforme o artigo nº 41 do Regimento Interno, o presidente não
vota.  Votos Nominais : Antonio de Aguiar - Sim ; Eder Fernando Votri - Sim ; Gilmar
Foscheira - Sim ; Gilse Soletti Mafioletti - Sim ; Ilani Desordi da Silva Lorena - Sim ; Sergio
Peron - Sim ; Valderi dos Santos Ilha - Sim ; Vitória Folgassa da Silva - Não Votou ; 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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